

## 小小的舞蹈家

民生大街小学二年级四班 左欣祿

我喜欢跳舞和读书。舞蹈使我非常快乐。当我伴随着音乐翩翩起舞时,感觉自己像一个小小的舞蹈家。因为这份喜欢,我在舞蹈课上格外努力,认真,这让我收获了吃苦耐劳的精神。读书使我有正能量。我们班在卢老师“鲸吞式阅读”的指导下读了大量书籍,从《傻鹅皮杜妮》到《外公是棵樱桃树》,还有经典的《没头脑与不高兴》,到今年暑假我已经读了30多本中外书籍。我们还“嚼”书,“嚼”过《三字经》《弟子规》《增广贤文》《论语》,怎么样,很多吧?课余时间,读一本好书,与同学们讨论书中的故事,已经成为我们班的一大特色。读书和跳舞让我积极乐观,我会一直坚持去做——做一个快乐、上进的少年。



**征集令**  
小朋友,你想让自己的作品登上报纸吗?你也想亲手做一期卡通报吗?来吧,本报“走进编辑部”小学生暑期实践基地可以实现你的愿望,在这里,小朋友可以一展身手,做一份自己的卡通报。  
如果你也想参加,那就赶快拨打电话吧,预约电话:85193746(王老师)。

## 书就是我的饭

民生大街小学三年级四班 张钦宇

我的爱好有很多——读书,下棋,拉小提琴……当然了,我最大的爱好就是读课外书了。我的班级就是一个书香班级,班主任卢老师每天都会带领我们阅读各种古今中外的名著经典。她说,只有博览群书、海量阅读才可以开启智慧。现在,我只要一有空闲,就会沉浸在书的海洋,读书使我充实,使我快乐。有一次,我正在聚精会神地看书,妈妈喊我吃饭,喊了几遍我嘴上答应着,可身体却纹丝不动。当妈妈再次喊我的时候,我烦了,就冲妈妈喊:“别管我了,我正吃着呢!”妈妈莫名其妙地走进来,以为我在吃零食,刚要冲我发火,我马上说:“我正在吃我的精神食粮。”妈妈看到我废寝忘食的样子,真是哭笑不得啊!总之,书是我最好的朋友,因为有了书的陪伴,我的生活更加多彩,我的童年更加快乐!



## 我的爱好我做主



## 我和乒乓球是好朋友

民生大街小学三年级四班 贺鸿图

我喜欢乒乓球,因为它带给我很多快乐。别看乒乓球形状小,体重量轻,但它却是最难把握的。我刚学颠球的时候,球就像个淘气的小兔子一样,左蹦右跳,想让它不掉很难!时间久了,乒乓球好像和我变成了好朋友,我想往右打它就往右去,我想往左打它就往左去。小球一听话,我心里就美滋滋的!爸爸经常带我打球,我就有了和很多人打球的机会,有和我一样大的小朋友,也有年纪大的爷爷奶奶,还有叔叔阿姨。和他们一起打球很轻松,因为他们都给我打和平球,让我,鼓励我。当他们夸奖我的反手球很棒的时候,我心里就暖暖的!“乒乓有形,快乐无限”,我和乒乓球交朋友已经一年多了,我越来越喜欢它!



## 海底大狂欢

民生大街小学三年级四班 张昊

我有很多爱好,其中画画是我的最爱。它让我的想象力更加丰富,大脑更加灵活。也能通过画画增长我的知识,让我了解到许多新奇的事物。我画的题目是《海底大狂欢》。陆地上有小朋友的欢声笑语,有川流不息的车辆,海里是另外一个极其热闹的世界:看,两条鱼儿露出水面,好像在跟太阳公公招手呢!海马也出来了,他好像在看空中的云哥哥,云弟弟呢!螃蟹先生张开他的大钳子忙着捕食呢!鱼儿在欢快地吐着泡泡,一个比一个大,一个比一个远,映着阳光闪烁出美丽的光芒,海藻小姐随着水的节奏在跳舞,可爱的水母也加入了这场激动人心的大联欢。我们要一起为海底世界的小伙伴们维护美好的家园,让他们能一直欢快地吐着泡泡。

## 我爱画中游

民生大街小学三年级四班 刘晨瑞

我很喜欢画画,爱画漂亮的小仙子在空中飞舞;爱画漂亮的美人鱼在大海中的岩石边歌唱;爱画鲜花遍地的大森林;爱画可爱的鱼儿在水中赛跑。我在幼儿园就参加过第一届“银座杯”美术创意大赛,并获得二等奖;还通过了社会艺术水平考级二级。去年参加济南市首届电视儿童书画大赛获得优秀奖;在“中国人寿杯”山东第十届少年儿童书画大赛中获银奖;第六届国际青少年书画艺术展中获银奖。我之所以取得这么好的成绩,都是每天坚持画画,每周坚持跟金腾老师学习画画的结果。等我长大了,我一定要画出家乡的美丽风光,画出祖国壮丽的山河,成为一名优秀的美术老师。当然,我还需要努力学习,妈妈说要成为一名优秀的美术老师,不仅要画好,学习更要好,所以我还需要通过努力学习,考上我心中理想的学校——中央美院,这样我的教师梦就会实现。画画带给我很多荣誉和欢乐,我爱画画,爱在画中游!



## 我要当世界冠军

民生大街小学三年级四班 胡锦川

我最大的兴趣爱好是国际象棋,因为象棋不仅是一种娱乐,而且对我的学习有很大帮助,它会培养我成为一个善于思考、沉着冷静的好学生。在下棋的过程中,我就像一位统帅在指挥军队,我手下的棋子就像我的士兵随时听我指挥。军队的成败都在我的手下掌控,如果赢了,就等于你杀死了对方的军队;如果输了,就等于对方杀死了你;如果和了,就相当于双方两败俱伤。下棋要仔细认真,多动脑思考。你每发现对方的一步暗招,就相当于发现了对方的一名狙击手,在暗中狙击着你的军队。这时我就会全力以赴想尽办法干掉这名狙击手,如果走错一步棋,就会满盘皆输。每下完一盘棋都会让我学到许多东西。我非常爱国际象棋,我会一直坚持努力打好国际象棋,为了我的世界冠军目标而奋斗!

## 输了棋,眼泪掉下来

民生大街小学三年级四班 李子涵

我的爱好有很多,画画、弹电子琴、游泳……其中,我最喜欢的是国际象棋。一年级入学,我就被校园内地面上的棋盘和教室门口棋子形状的门牌深深地吸引住了。于是,我踊跃报名参加学校的国际象棋班,课堂上我认真地听老师讲各种战法和战术,课后和同学下棋练习棋艺,有时赢有时输。赢了对方时,我高兴得手舞足蹈;有时又会被对方的小陷阱给迷惑导致输棋,委屈的眼泪也会掉下来。经过一年多的学习,今年我参加了两次山东省国际象棋比赛,一次比一次有进步,还取得了十二名的成绩。我相信通过自己的不断努力下棋水平会越来越好的。国际象棋,“棋”乐无穷,它让我学会思考并带给我快乐,我喜欢它!



## 请叫我故事大王

民生大街小学三年级四班 袁欣阳

我最大的爱好是写故事、讲故事。今天,我就给大家讲一个《小不点与巨人杰克》的故事。从前,有个小不点,他虽然个头小,但他很勇敢,他决定出去闯一闯。他来到了一个大房子前,这是巨人杰克的宫殿,巨人杰克是个无恶不作的坏蛋。小不点看见宫殿里一桌丰盛的晚餐,就忍不住大吃起来,突然,一只大手抓住了小不点。这是谁啊?!原来,巨人杰克回来了,看到一个小东西在偷吃他准备的食物,就在后面把小不点捏了起来,小不点费力地挣扎着,咬了巨人杰克一口,巨人杰克手一松,小不点趁机钻进了巨人的袖子,小不点爬上爬下,弄得巨人杰克浑身痒痒,在地上直打滚。小不点趁机掏出魔链,默念口诀,魔链就把巨人捆了起来,而且,魔链越收越紧,把巨人杰克勒死了。这就是我今天讲的故事,很好听吧,我还会写更多的故事讲给大家听。

